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Тема урока «Повторение пройденного материала по теме « Состав слова».

Цель: закрепить знания учащихся по теме «Состав слова».

Задачи. 1.Закрепить знания учащихся по теме « Состав слова».
              2. Развивать орфографическую зоркость, устную и письменную речь учащихся.

              3. Воспитывать у учащихся любовь к природе.

                                      Ход урока.

1. Организационный момент.

Сообщение темы, цели и задач урока.

2. Работа над темой урока.

· Упражнения для развития мелкой моторики пальцев рук ( 2-3 упр.)

· Правильная посадка учащихся, правильное расположение тетради, запись числа , классной работы.

· Каллиграфическая минутка.

Кк  Ку  ки

( сегодня мы вспомним и закрепим написание букв Ки к.)
- Какой звук обозначает буква к? ( согласный, парный глухой, может обозначать твердый и мягкий звук)

* Словарно-орфографическая работа.

К* рмушка, л*динка, к*л*ндарь, крыл*я, кл*сты, ****.

Прочитайте слова, вставьте пропущенные буквы, объясните орфограммы.

Чтобы узнать, какое последнее слово, нужно отгадать загадку. 

    Её всегда в лесу найдешь,
    Пойдем гулять и встретим.

    Стоит колючая, как ёж,

    Зимою в платье летнем.

                                 ( ёлка)

- Запишите эти слова в тетрадь, подчеркните пропущенные буквы.

* Звукобуквенный анализ слов ( устно)

- Назовите из данных слов то, у которого букв больше, а звуков меньше.
( льдинка, календарь)

- Назовите из данных слов то, у которого букв меньше, а звуков больше.

( ёлка) 

- Назовите из данных слов то, у которого букв и звуков поровну.
(  кормушка, крылья , клесты)

  *Разбор слов по составу.
- Слово ёлка  разберите по составу
Запишите слово кормушка и подберите к нему однокоренные слова. ( дети подбирают и записывают в тетрадях и на доске)
Кормушка, корм, подкормка, кормить, накормить.

- Выделите у этих слов корень.

- Разберите по составу слово кормушка.
- Назовите из данных слов то, которое состоит из приставки, корня, суффикса, окончания.

( подкормка)

- Назовите из данных слов то, которое состоит из корня и  нулевого окончания.

( корм)

  *Физминутка.
* Воспитательный момент.

- Какие мысли возникают у вас при прочтении этих слов? ( Птицы зимой).
- Как вы будете помогать птицам зимой? ( ответы детей).

( Выставка  кормушек, сделанных руками детей).

- Устно составьте предложение на тему « Птицы зимой».

* Работа с предложением.

- Из данных слов составьте предложение и запишите его в тетрадь.

 Кормушки, для, смастерили, птиц, ребята.

- Подчеркните подлежащее и сказуемое.

 - Устно дайте характеристику этого  предложения.. ( Повествовательное, невосклицательное, распространенное, простое).
* Самостоятельная работа в тетрадях на печатной основе.                             (стр. 17, вариант 2)

3. Итог урока.
- Какие знания, умения и навыки вы закрепили на сегодняшнем уроке?

- Какие задания вам показались наиболее трудными?

- Какие задания вам понравились более?

- Что нужного и полезного вы возьмёте для себя из этого урока?

3. Домашнее задание.

Составить текст « Птицы зимой» ( 4-5 предложений), повторить правила по теме                          «Состав слова».
